



# 东康公司党支部召开组织生活会暨民主评议党员会议

按照上级党组织的安排部署,东康公司党支部于2022年3月1日召开了组织生活会。会议由党支部书记薛少卿主持,各参会党员紧扣主题,放下包袱,消除顾虑,畅所欲言,认真开展了批评与自我批评,达到了预期的效果和目的。

组织生活会召开前,支部书记组织党员认真学习党的组织生活制度,以深入学习贯彻习近

平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻党的十九届六中全会精神为主题,紧紧围绕深入领会党的百年奋斗重大成就和历史经验来进行,引导党员深刻认识“两个确立”的决定性意义,大力弘扬伟大建党精神,坚持自我革命,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。通过学习,东康党支部全体党员进一步统一了思想,提高

了认识。

支部书记与所有党员进行了谈心交心座谈,即主动谈自己存在的问题,也诚恳地指出对方存在的问题,充分沟通思想,消除隔阂。

组织生活会上,全体党员进行了自我剖析、查摆问题,分析了问题的主要原因,提出了整改措施与努力方向。本着不回避矛盾、不掩饰问题的原则,勇于

承认自身存在的问题。支部成员都能紧扣主题,不绕弯子,不兜圈子,对自己在工作和学习中存在的问题进行了深入查摆。

东康党支部将以此次专题组织生活会为新起点,以问题为导向,以党史学习教育为契机,持续深入学习贯彻批评与自我批评,坚持不懈推进全面从严治党,不断强化自身建设。

东康公司 郭永利报道



## 以史为鉴 走好新时代赶考路

为深入学习领会党的十九届六中全会精神,激励党员坚定理想信念,更好地发挥党员的先锋模范作用,锡市天安公交公司党支部参加了上级党组织召开的会议,会上邀请市委党校乌日娜讲师以《以史为鉴 走好新时代赶考路——深入学习贯彻党的十九届六中全会精

神》为题进行集中宣讲。

此次宣讲会,旨在动员全体党员干部认真学习全会精神,精准把握党的十九届六中全会精神重大意义。始终保持昂扬斗志和赶考精神,用实在、实干、实绩,为锡市的交通运输事业贡献自己的力量。

锡市公司 安燕妮报道



## 榜样的力量

巩瑞卿,男,36岁,目前是综合服务公司维修中心杨家渠场站机电一组的一名三级电工。该同志于2015年3月入职,经过7年的历练,目前已掌握所运行车辆电路方面的维修技术,能够独立完成车辆故障的诊断与排除。

作为一名机电维修工,如何快速排查出车辆故障,必须掌握过硬的维修技术。为了与时俱进,不断提升自己,他利用闲暇时间,主动学习新能源汽车随车手册,刻苦钻研新能源汽车理论知识,并结合自己在维修过程中所遇到的问题,不断摸索、总结,以此提升自己的维修技术水平。

为适应公司发展趋势,维修中心积极带领传统车辆机修工转型。作为公司新能源汽车故障诊断与排除的主力军,巩瑞卿同志经常帮教机修工学习新能源汽车理论知识并分享自己所总结的维修经验,引导、帮助机修工尽快掌握新能源汽车维修技术。

维修工的话说起来简单,干起来

却非常繁琐,小到一颗螺丝钉,大到上百公斤的刹车毂,每一道工序都需要维修人员认真、反复去检查,确保万无一失。对于他们来说,下地沟、钻车底那是家常便饭。

现如今,随着新能源汽车的不断普及,新能源汽车维修人员成为“抢手货”。为调动维修人员工作积极性,公司在制定维修人员薪酬方案时向电工适度倾斜。

目前,我公司维修人员分为一级工(初级)、二级工(中级)、三级工(高级)、四级工(班组长)共四个等级。为充分调动维修人员工作的积极性,形成内部比、学、赶、超的竞争激励机制。2021年9月,我公司维修中心组织一、二级工维修人员定级考试,巩瑞卿同志最终以二级工总成绩排名第一的好成绩成功晋升为一名三级电工。

在平凡岗位上工作的他尽职尽责、积极探索。为市民的安全出行贡献着自己的力量,是新时代维修人员学习的榜样。

综合服务公司 王静

## 人物

### 餐厅保洁员

窗明几净的餐厅,叮叮当当的厨房传来了厨师切剁炒的声音,匆匆忙忙的就餐员工来来往往,这里有一个谁也注意不到的岗位——餐厅保洁员。

她早晨6点上班,这时候早班驾驶员已经有四五十人吃过早餐,把盘、碗放到餐车上,了一日的工作从收盘碗到洗碗间开始,简陋的洗碗间没有暖气,这个20

平方米的房子靠着小太阳电暖气取暖,穿着棉衣哗里啪啦的在四连池前一站就是四小时。简单的清洗流程共分为四步,即一冲、二洗、三清洁、四消毒。单位早餐每日平均就餐人数约165人次,上午10:00这165套盘、碗、筷子已经干干净净、整整齐齐陈列到消毒柜内。接下来取回厨师用过的大盆小盆、大碗小碗、刀具铲子等

进行清洗后,再放回厨房供厨师做午餐使用。同时要求保洁员于每日午餐开餐之前,把餐厅内的卫生收拾的干干净净、整整齐齐,并将餐巾纸、醋、牙签、辣椒等备品都补齐。

中午一点之后大家都在午休了,她又要开始忙碌了,又重复之前的工作,空荡荡的负一层就她一人,100多套餐盘、汤碗、筷子

按流程逐个清洗摆放到消毒柜,然后清扫餐厅,最后补齐桌面备品,这项工作一直持续到下午四点才能结束。

她兢兢业业、认认真真、从来没有怨言,她只有一个心愿——就是让一个干干净净、整整齐齐、窗明几净的餐厅时时刻刻展现在就餐人员面前。

综合服务公司 李永林



### 东胜公司星级驾驶员李文香

李文香,女,2013年9月进入东胜公交公司,现为6路公交车驾驶员。

几米长的车厢内,李文香师傅展示着自己的人生价值,李师傅无私的奉献、热情的服务,得到乘客的肯定,受到社会的赞誉。作为一名普通的驾驶员,李师傅的工作是平凡的,但她却在数年

如一日的公交线路上手写着公交人的风采。

李师傅说,公交如今成了平常百姓出行的重要交通工具,如果掌握节油的技巧,这必然对日常工作有着很大的帮助。驾驶员开车重复着相同的动作,起步、加速、刹车、停靠,在这些环节中,如果实现车辆节能,必须具备两个

条件:一是确保车辆的性能良好,二是要有良好的驾驶习惯,二者缺一不可。

作为一名公交驾驶员,李师傅深知肩上的责任,当手握方向盘时,关系着千万个家庭。她时刻告诉自己,无论何时、何地都要保持安全行车的警惕性。无论天气怎样变化、道路交通怎样复杂,都要

保持良好的心态、冷静的头脑。

除了安全行车外,为乘客提供优质的服务是她追求的另一个目标。李师傅说,作为一名驾驶员,耐心尤为重要,乘客要求的只不过是语气平和,微笑面对,甚至是一个关心的眼神就会让他们感到亲切,车厢虽小,但服务无限。

东胜公司 高梦蕊

激情 创新 执行